



首日大豐收 摘6金2銀1銅 港單車隊主場

威晒

李慧詩賽後向觀眾揮手致意。

李慧詩以34秒680的成績獲得女子500米計時賽金牌。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港單車隊在「香港國際場地盃」盡顯主場威力!港隊在將軍澳單車場開幕後首個賽事——「香港國際場地盃」首日大豐收,除「牛下女車神」李慧詩在500米計時賽奪得金牌外,男團及女團在追逐賽亦奪金而回,加上刁小娟、馮郁淇、梁穎儀、梁寶儀及梁嘉儀均有進賬,港隊首個比賽日已有6金2銀1銅落袋,成績驕人(詳見附表)。

香港代表首日成績

組別	賽事	車手(所屬車隊)	成績
男子精英組	團體追逐賽	香港隊	金牌
女子精英組	團體追逐賽	香港隊	金牌
	500米計時賽	李慧詩(香港隊)	金牌
	10公里捕捉賽	刁小娟(香港體院)	金牌
		梁寶儀(香港體院)	銅牌
男子青年組	個人追逐賽	梁嘉儀(香港隊)	銀牌
	一公里計時賽	梁嘉儀(香港隊)	銀牌
女子青年組	500米計時賽	馮郁淇(香港隊)	金牌
	個人追逐賽	梁穎儀(香港隊)	金牌

註:有線62台及高清202台今日9:00a.m.及2:00p.m.起直播次日賽事

比想像中大,不過所有車手所面對的條件都是一樣,對場地非常滿意。李慧詩稍後還會出戰凱林賽及爭先賽,主教練沈金康表示她要爭取更好成績,必須訂下更高目標,推動自己挑戰極限。李慧詩昨晚在爭先賽資格賽以11秒172的第2最快成績晉級。

而港隊在男團及女團追逐賽亦有好表現,由黃蘊瑤帶領的女隊及郭灝霆率領的男隊雙雙在精英追逐賽奪得金牌,不過郭灝霆賽後因為腰痛要到醫院檢查,不過相信問題不大。

青年組方面,馮郁淇在女子500米計時賽為港隊贏得今次賽事首金,而梁穎儀和梁嘉儀分別在女子及男子個人追逐賽穿金戴銀。

單車館接近完美

香港文匯報訊(記者 郭正謙)開幕首個比賽即迎來匯聚世界一流車手的一級賽事,將軍澳單車場今次面對嚴峻考驗,幸好除少數車手認為場地表面稍為不平外,大部分參賽者均表示賽道已接近完美,絕對是一個世界一流的場館。

國家隊教練本努瓦在首個比賽日後表示賽道雖然尚有部分不平坦的部分,不過整體來說設備完善,再稍稍改善即可達致完美:「可能場館新建成不久,賽道木板仍然太新,再過些日子待木板稍為軟化會更平整,場館各方面的設施都很完善,絕對是世界一流的場館之一。」

據知康文署在上年尾收到港隊意見後,已經對賽道進行維修,港隊主將黃蘊瑤認為情況已經大有改善,對車手影響不大。

隊「搖台臺」李慧詩在500米計時賽面對韓俊及劉莉莉2名國家隊好手的挑戰,即在主場觀眾面前顯示出「女車神」的風範,穿着彩虹戰衣的她完成首圈後,時間已經拋離對手,最終以34秒680奪得冠軍,在「恩師」沈金康手上接過金牌,以快過1秒的成績力壓亞軍、來自山東的韓俊,而同樣來自山東的劉莉莉則獲得銅牌。

職業生涯首度主場出擊,經驗豐富的李慧詩坦言在賽前感到緊張:「知道有許多人親臨現場支持我,非常感動,不過在賽前亦擔心自己表現不夠好令他們失望,幸好最終能夠發揮水平,令我非常開心。」對於首度在將軍澳單車場出戰正式比賽,李慧詩表示風勢

流浪守力增 傑志難復仇

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)目前在港甲聯賽高踞榜首的傑志,今日下午5時30分將在旺角大球場迎戰標準流浪,誓要報復銀牌初賽的一敗之仇,不過流浪日前從南華借來兩大悍將安達及祖爾,防守力增強不少,或有機會令傑志失分而回。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日5:30p.m.直播)

傑志今季在本地賽事戰績甚佳,聯賽9戰錄得8勝1和,暫以25分位列榜首,領先多打1場的南華4分,今仗只要擊潰流浪,聯賽領先優勢可擴大至7分,然而流浪曾在銀牌初賽意外淘汰傑志,如今又獲得南華借來中場悍將安達和中堅祖爾加盟,令這支「和波專家」的防線變得穩固,有機會守和對手,搶得1分。

張敬珍可望披甲

兩軍在冬季休戰期間,分別約戰多支球隊

保持比賽狀態,其中傑志日前剛從三水集訓回港,此行雖以2:4不敵遼寧隊,但獲派上陣的韓國新援張敬珍是役取得1個入球。傑志總監伍健透露已為可踢防守中場或中堅的張敬珍註冊,今仗有望候命上陣。



流浪(黃衣)在銀牌賽意外淘汰傑志出局。

挫費拿躋決賽 盧彥勳:太神奇

中華台北男網球手盧彥勳昨日在奧克蘭賽男單準決賽,爆冷以6:4和7:6的盤數擊敗世界排名第3位的西班牙球手費拿,躋身決賽,將與美國「巨人」伊士拿爭冠,賽後盧彥勳興奮地表示:「今天表現得太神奇了。整體而言,今天表現得太好,底線抽擊佔上風,真的很高興能打入ATP巡迴賽的決賽。」

比朗高娃處女奪冠

至於另一項賽事悉尼國際賽,由外圍賽晉級、世界排名第107位的保加利亞女網球手比朗高娃,昨日繼續其「神奇之旅」,在女單決賽以直落2盤6:4、力克5號種子的德國球手卻芭,職業生涯首次贏

得WTA冠軍。男單方面,阿根廷名將迪維祖以總盤數2:0擊敗俄羅斯球手杜辛奴夫,打入決賽,將與東道主球手湯米奇爭冠,後者以總盤數2:1獲勝晉級。

香港文匯報記者 蔡明亮



盧彥勳爆冷擊敗費拿入決賽。

紐約人新年「火紅」

踏入2014年,紐約人的表現脫胎換骨,周四在主場對熱火的東岸大戰中,共有5名球員得分達雙位數,最終以102:92擊退該支衛冕總冠軍,新年5場比賽錄得4勝1負,成績繼續火紅。

紐約人今仗在半場結束時仍以43:48落後,但在下半場開始主導比賽,於第3節結束至最後一節展開時打出16:2的比分,領先形勢大好,最終一舉拿下勝利,取得球隊今季最長的3連勝。

紐約人前鋒安東尼取得全隊最高的29分,而巴連亞尼則有19分進賬,賽後巴連亞尼說:「球隊的表現與1個月前相比,簡直判若兩隊,我們的精神面貌和肢體語言完全不同。」全場貢獻13分和14次助攻的控球後衛費頓也表示:「(頹勢)不會整季持續,我們只是正經歷低潮,我認為我們現在已走出低谷。」

占士(右)防守安東尼。



NBA 常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	客隊
速龍	對 網隊
巫師	對 火箭
●活塞	對 太陽
76人	對 紐約人
公牛	對 山貓
雷霆	對 公鹿
小牛	對 鵜鶘
金塊	對 魔術
○拓荒者	對 塞爾特人

NBA 常規賽周四賽果

紐約人	102:92	熱火
金塊	101:88	雷霆

●now678台8:30a.m.直播
○now635台11:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準



杜蘭特(中)單手上籃。

居里暫搶走保羅全明星正選

根據最新投票走勢,唯一有變動的西岸後衛,由於快艇球星基斯保羅需要養傷數周,未必可趕及出戰全明星賽,故被勇士後衛史提芬居里從後趕上。居里由落後5.1萬票至反超2.6萬票。

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

畢頓車號揀「22」盼再稱王



畢頓上載2隻小鴨公仔寓意「22」,認真鬼馬。

勁力麥拿車隊的英國F1車手畢頓已選定新賽季車號,更鬼馬地在twitter上載兩隻黃色小鴨公仔,表示已選定

「22」號。畢頓說:「2隻小鴨!有着美好的回憶,期待這回憶能夠繼續。」22號是畢頓在09年效力布蘭車隊時奪得車手總冠軍時所用的車號。

香港文匯報記者 蔡明亮

傅家俊 小丁大師賽或8強相遇

2014年桌球大師賽將於12日(周日)展開,香港球手傅家俊將於首圈惡戰卓林普,而國家隊球手丁俊暉則遇上梅菲,假若傅、丁二人順利晉級,將會在8強上演「中國打吡」。

大師賽由世界排名前16位的球手角逐,首圈至4強採用11局6勝制,決賽則是19局10勝制。



前愉園總監鄺曉明昨日與傳媒見面。

前愉園總監鄺曉明日前由新加坡回港並約見傳媒,他強調自己離港到新加坡是要處理兒子與當地球隊合約的事務,而並非外間所傳的「着草」,雖然自己並非廉署調查的目標,不過鄺曉明就對有指

前愉園總監 否認財政混亂

香港文匯報訊(記者 郭正謙)愉園前總監鄺曉明昨日回港見記者,對於有指他擔任總監時,愉園財政混亂以致與贊助商不和,鄺曉明澄清他主理愉園時財務非常清晰,每項收支均有單據,並已提交愉園會方及廉政公署。

自己擔任總監時愉園財政混亂,感到有澄清必要:「有指我任愉園總監時,在開季後使用光贊助商的300萬元班費是不正確的,事實上,為備戰升上甲組,我們有些球員自6月起便開操出糧,加上保險及雜費等,這300萬元支出完全是沒有根據,我亦有存起每張支出的單據,歡迎任何人調查。」

4個半月花300萬元屬正常

鄺曉明表示球隊1個月薪金支出達到50萬元,300萬元在4個月內用光非常正常,自己當時亦有其他贊助商支持,尚並非是唯一資金來源,他亦強調自己的離職是由於贊助商尚在對皇室南區一仗後表示要進行大換血,季中要辭退10名球員,而當中有不少是升班功臣,因此決定辭職,並與愉園甲組隊再無瓜葛。